Минута истории

«Город, что заслужил себе вечный почёт...»

В 2011 году в летописи нашего города произошло значимое событие. Президент России своим Указом присвоил Анапе высокое звание «Город воинской славы».



Наш город шёл к этому признанию в течение многих столетий — в эпоху русско-турецких войнах XVIII и XIX веков, в период Великой Отечественной войны, а также и в настоящее время.

И в суровых походах русской армии на турецкую крепость Анапа, и в жестоких боях за освобождение курорта в сентябре 1943 года русские солдаты демонстрировали примеры истинного мужества и подлинного патриотизма, способность сражаться за свою Родину до последней капли крови.

Присвоение этого почётного звания Анапе стало величайшим признанием заслуг русского воина, праздником для Анапских ветеранов и всех жителей нашего курорта, которые по праву гордятся своим «Городом воинской славы».



Тем, кто освободил наш город, - СЛАВА! Тем, кто погиб за Анапу, - ДВАЖДЫ СЛАВА! А тем, кто совершил героический подвиг во имя освобождения нашей малой родины - ТРИЖДЫ СЛАВА и ВЕЧНАЯ ПАМЯТЬ АНАПЧАН!